

世园会会徽吉祥物揭开面纱

“七彩花艺”寓意深远,海精灵“青青”活泼可爱

本报记者 蓝娜娜

24日,青岛世园会的吉祥物和会徽正式发布。吉祥物形象为海精灵“青青”,活泼可爱;会徽名为“七彩花艺”,寓意深远。青岛世园会确定于2014年4月25日至10月25日举行,会期184天,主题为“让生活走进自然”。



会徽



吉祥物

- 1 核心图形符号是中国古老的甲骨文“艺”字,体现园艺主题,汉字突出中国文化精髓。
- 2 汉字的表观形式是篆刻艺术,体现齐鲁大地的深厚文化渊源。
- 3 七彩飘带象征园区规划创意与美好生活。
- 4 鲜花花朵
- 5 河流与大海
- 6 字体设计灵感源于花朵花瓣
- 7 外形轮廓代表圆满

吉祥物“青青”尽显活力与动感

24日,青岛世园会组委会第一次会议暨青岛世园会会徽、吉祥物发布仪式在北京人民大会堂举行。会上,吉祥物“青青”、会徽“七彩花艺”正式公布。吉祥物“青青”形象为海精灵,由于青岛是因海而生、依海而建、凭海而兴的中国历史文化名城,因此创意来自于

大海。取名“青青”,既取“青岛”之名,又取“青出于蓝而胜于蓝”之意。

吉祥物“青青”造型创意源自翻卷的浪花、飘逸的祥云、俊秀的山峰、灵动的树冠,“青青”扬起手臂,寓意对五大洲宾朋的诚挚邀请和热烈欢迎。浪花,寓意卷起的千层浪涛如雪,推

动城市走向文明和谐。祥云,在百果山群峰间缭绕、流淌,彰显出青岛世园会的期盼。山峰,寓意海上第一名山——崂山奇峰叠嶂,突显青岛作为优秀旅游城市的精髓和经典。树冠,寓意海风吹拂,枝叶灵动,体现青岛世园会“让生活走进自然”的主题和“生态环保”的理念。

会徽“七彩花艺”尽显文化特色

核心图形符号采用了甲骨文“艺”字的字体,体现了青岛世园会“让生活走进自然”的主题,表现了中国文化的博大精深和源远流长。核心图形为绿色的设计则表现了生态优先的理念和对绿色能源充分利用的观点。

采用篆刻艺术表现,体现齐鲁大地的深厚文化渊源和悠久的历史。舞动的七彩彩带体现了园区总体规划的创意“七彩飘带”,鲜花花朵与河流大海的设计表现了园区总体规划中的“天女散花”与海洋文化。

CHINA和EXPO 2014字体设计的灵感源于花朵和花朵上的花瓣,具有动感的字体给人以时尚的视觉感。外形轮廓采用正圆形的造型设计,预祝青岛世园会的圆满举办和通过这次盛会青岛展现出更加璀璨的东方神韵的美好意愿。

青岛世园会确定会期,持续184天

青岛世园会确定于2014年4月25日至10月25日举行,会期184天,主题是“让生活走进自然”,旨在倡导人与自然和谐相处、绿色生态低碳的发展理念。会址设在崂山风景区西北部的百果山森林公园,园区总面积241公顷,其中主题区164公顷,体验区77公顷。总体规

划创意为“天女散花、天水地池、七彩飘带、四季永驻”,基本空间结构为“两轴十二园”。

“两轴”是贯穿园区南北的鲜花大道轴和贯穿园区东西的林荫大道轴;“十二园”包括主题区的中华园、花艺园、草纲园、童梦园、科学园、绿业园、国际园七个园和

体验区的茶香园、农艺园、花卉园、百花园、山地园五个园。

园区内规划建设主题馆、植物馆、园艺文化中心、天水、地池综合服务中心等七个重要建筑,总面积约10.6万平方米。主题馆外形取自青岛市花——月季,主要功能包括主题演绎、花卉竞赛、游

客服务;植物馆外形取自叶片,设有温带植物、海洋植物和竹藤三个展区。

目前,青岛世园会园区总体规划体系基本形成,园区绿化、基建及周边配套设施建设加快推进,境内外招展将实现“五洲聚会、中华团圆”的目标。

舌尖美食“小太”大闸蟹 QQ团购全网首发

9月22日,湖州“小太”大闸蟹携手QQ团购推出全国首发团购专场,消费者在享受网购便捷的同时,更有亿元红包免费领。据悉,为保障消费者的权益,本次团购承诺:保证原产正品、保证即捕即送、保证“死蟹包赔”、保证准时送达。

据了解,“小太”大闸蟹产自浙江湖州南太湖,是农民巴巴网独家运营的太湖大闸蟹品牌,此次惠民团购得到了包括湖州政府部门、蟹农、媒体等各方的支持。为了让消费者买到真正高品质的大闸蟹,农民巴巴网联合国内用户量最大的团购平台运营商,即QQ团购,作为首家发售“小太”大

蟹的团购网站。

登录小太大闸蟹QQ团购专场了解到,专场推出“亿元红包疯狂送”活动,QQ网友登陆活动页面,即可一键点击领取100元红包(包括2张10元,1张30元,1张50元)直接作为现金券在团购“小太”大闸蟹时使用。

据QQ团购相关负责人介绍,此次免费领取现金券活动分三个阶段进行:活动分为三个阶段,其中第一阶段(9月21日至9月27日)、第二阶段(10月15日至10月22日)在此期间网友可领取百元送现金券。而第三阶段(11月5日至11月12日)是通过幸运大转盘产生蟹王大奖。活动期间每个QQ网友

限领用1次;购买“小太”大闸蟹套餐可使用指定金额的现金券,每次仅限使用一张,每张仅可使用一次;现金券有效期和各阶段活动时间一致,领取时即生效;另外,该现金券不与其他任何优惠同享。

农民巴巴网相关负责人对选择QQ团购作为首家发售“小太”大闸蟹的团购网站充满信心。该负责人表示:“QQ团购平台很大,目前国内已经有7亿多用户,其中活跃用户就有1亿多户。借助QQ团购的平台力量,再加上优惠活动,相信小太大闸蟹能在销售份额上取得不俗的成绩,为做大湖州太湖蟹产业出一份力。”

BERNIA 波尼亚

幸福 ENJOY THE TASTE OF HAPPINESS TOGETHER

味道全家共享

福运来 ENJOY THE TASTE OF HAPPINESS TOGETHER

热销电话: 87726888 87965388

长城电缆 中国著名品牌

青岛长城电缆创建于1985年,其前身为军工转制企业,集团现总占地面积32万平方米,建筑面积17万平方米,企业生产装备精良,关键设备均从国外引进,具有国际一流水平,年生产能力达80亿元,研究和试验设备国内领先,产品检测能力完备,全部产品均获得国家工业生产许可证及国家认证中心CCC、CQC认证,矿用产品均通过了国家安监局煤炭MA认证,船用产品率先通过了中国船级社CCS认证、法国BV认证、美国ABS认证、德国DNV认证。

青岛长城电缆有限公司专业制造电线电缆,按区域代理制度进行销售,各地区代理商可通过当地办事处或工厂服务部申请加盟,广大用户应通过代理商办事处采购,谨防假冒产品。

低压、中压、高压、特种电缆; 塑料、橡胶、炼铜、商贸营销; 电缆开发、研究、应用、出口。 www.qdcdl.com

长城电缆胶州厂区欢迎您: 0532-88225666 88225777 88225888 88225999